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Храм Полагања ризе Пресвете Богородице у 
Бијелој прославио славу, богослужио Епископ 
диоклијски Пајсије

Његово преосвештенство Епископ диоклијски господин Пајсије служио је 
данас Свету Литургију у цркви Полагања ризе Пресвете Богородице у Бијелој, 
поводом храмовне славе ове древне светиње.

Преосвећеном Епископу Пајсију саслуживало је бројно свештенство 
херцегновског краја и околине.

Освећењу славских приноса и резању славског колача претходио је литијски 
опход око храма, након којег је Владика Пајсије одслужио помен на гробу 
блаженопочившег Епископа Симеона.

У бесједи на крају Литургије, владика Пајсије је појаснио значење ријечи 
Светог апостола Павла: ”Даде ми се жалац у тијело, анђео сатанин, да ми 
пакости, да се не поносим” (2. Кор. 12, 7), наводећи да су многи покушавали 
да протумаче ово мјесто и да сазнају на шта је конкретно Свети апостол 



Павле мислио упућујући ове ријечи.

”Оно што је сигурно, јесте да је мислио на сваку ону нашу невољу, када наше 
тијело болује и осјећа бол и непријатност, али не у било које вријеме, него 
онда када стремимо и када се трудимо на путу Господњем. И свима нама који 
се трудимо да испуњавамо ове Христове заповјести је јасан тај осјећај и он 
може код разних људи значити разне ствари, али у сваком случају јесте неко 
страно тијело које не припада ни људској природи, ни човјеку, и које жели да 
га омете и заустави да тај пут свој заврши. И Господ одговара апостолу Павлу 
«Доста ти је благодат моја». Дакле, Господ не ослобађа апостола Павла те 
непријатности коју је имао, него каже «Доста ти је благодат моја» желећи да 
укаже да се Он сам стара о њему и да га чува и да га штити.”

Владика Пајсије је поучио да нас данашњи празник Полагања ризе Пресвете 
Богородице подсјећа и да Пресвета Богородица штити хришћане широм 
свијета.

”Ми, данас, и овај свети храм овдје у Бијелој, прослављамо Полагање ризе 
Пресвете Богородице, која је нама, та њена одјећа, остала као благослов и 
као заштита која нам помаже у тим нашим невољама. И због тога, не само у 
Цариграду, у Константинопољу, гдје је овај празник установљен, не само да 
Света Богородица штити хришћане тамо гдје се налази њена риза, него свуда 
и по цијелом свијету. И због тога и ми притичемо њеној заштити и молимо је 
да нам помогне када год је нама та помоћ потребна.”

Подсјетивши на једну причу из Старечника о томе како се једна дјевојка 
молила Пресветој Богородици ријечима: ”Покажи ми да си ми мајка”, на шта 
је Пресвета Богородица одговорила: ”Покажи ти да си ми чедо”, Епископ 
Пајсије је казао да су ово ријечи које се односе на све нас православне 
хришћане који притичемо Пресветој Богородици, ”да смо дужни да покажемо 
да смо њена чеда, а она свакодневно и непрестано и свуда показује да је она 
наша мајка и заштитница и помоћница”.

У име Високопреосвећеног Митрополита црногорско-приморског господина 
Јоаникија, Владика Пајсије је честитао празник и пренио благослове свима, те 
исказао личну радост што је и ове године био у прилици да на овај празник 
служи у овом светом храму и да се заједно са свештенством и вјерним 
народом овога краја помоли за здравље, благостање и мир у цијелом свијету.

Славско сабрање у Бијелој је настављено за трпезом љубави.

Празновање храмовне славе цркве Полагања ризе Пресвете Богородице у 



Бијелој започело је синоћ свечаним вечерњим богослужењем са 
петохљебницом, а потом настављено предавањем игумана манастира 
Подмаине, јеромонаха Рафаила (Бољевића) ”Црква – Царство Божије”.
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